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Ravnatelji medresa 

 

Na poziv rektora prof. dr. Ozer Cinara, dana 14. ožujka 2013. godine u prostorijama 

Internacionalnog univerziteta u Sarajevu održan je radni sastanak ravnatelja medresa iz BiH i 

regije, te rukovoditelja Vjerskoprosvjetne službe Rijaseta IZ u BiH dr. Amir ef. Karića koji se 

uime prisutnih zahvalio rektoru na pozivu. Pozivu su se odazvali svi ravnatelji medresa, a 

ispred naše Gimnazije sastanku su nazočili ravnatelj naše škole Mevludi ef. Arslani i tajnik 

Bermin Meškić.  

 

U uvodnom izlaganju rektor prof. dr. Cinar zahvalio se na odazivu, te prepustio riječ 

zamjeniku generalnog sekretara IUS-a g. Arminu Keriću, koji je ukratko izložio projekt 

dodjele stipendija najboljim učenicima medresa uključujući i našu Gimnaziju. Naglasio je da 

je ove godine iz njihove Fondacije osigurano ukupno 80 stipendija za medrese, uključujući 

našu školu od kojih je 16 stopostotnih. Naša škola ima pravo na dvije stopostotne stipendije 

na Univerzitetu gdje godišnja školarina iznosi 5.500,00 eura. Važno je napomenuti da 

stipendija ne uključuje troškove smještaja i prehrane.  

 

Na sastanku je dogovoreno da se 28. ožujka 2013. godine s početkom u 15 sati održi Dan 

otvorenih vrata samo za učenike medresa i naše škole. Taj dan će se održati i testiranje 

zainteresiranih učenika iz područja opće kulture, matematike i vjerskih predmeta. Obzirom da 

su naši učenici u to vrijeme na proljetnom odmoru, dogovoreno je da će predstavnici IUS-a 

posjetiti našu školu u dogledno vrijeme.  
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Nakon izlaganja svi ravnatelji su se složili  da je ovo hvalevrijedan projekt koji su zdušno 

podržali.  

 

Ovim putem zahvaljujemo se upravi IUS-a na gostoprimstvu i ukazanom povjerenju, te 

iskazujemo zahvalnost što je Uprava univerziteta prepoznala važnost podrške za učenike 

medresa BiH kao i za našu školu. 

 

 

Za sve detaljnije informacije: 

www.ius.edu.ba 

 

 

Bermin Meškić, tajnik 


